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Krug Ambassade:  
a régióban elsőként
Közép-Kelet  Európában e lső  Krug Ambassade-ként  debütált  a  BOTANIQ Tura i 

Kastély  a  Krug x  Lemon eseménnyel .  Az  ikonikus  champagne-ház,  a  Maison Krug 

globál is  Ambassade programjához  v i lágszer te  184 tag  csat lakozhatott  az  évek 

során,  mely  családnak  most  a  Tura i  Kastély  i s  a  tagjává  vált . 

A champagne-ház Közép-Kelet Európában 
először Magyarországon rendezte meg 
a Krug x Lemon eseményét, mely során 
egyedi menüsorral mutatták be az év alap-
anyagát, a citromot. A menühöz Romain 
Cappelaere, a Maison Krug képviselője és 
Ted Lelekas, a MH regionális brand ambas-
sadora prezentálta a különleges champag-
ne párosításokat. 

A Maison Krug olyan partnerekkel keresi 
a kapcsolódási pontot az egész világon, 
akik filozófiája és látásmódja megegye- 
zik a  nagymúltú champagne-házéval. 
A ma már 184 tagot számláló közösség 
hasonló értékrenddel rendelkezik és 
olyan minőségi szolgáltatást nyújt, ami 
a  saját szegmensében kiemelkedő. 
A Moët Hennessy-vel létrejött együttmű-
ködésnek köszönhetően a BOTANIQ a ré-
gióban egyedülálló Krug-kínálatot bizto-
sít, exkluzív hozzáféréssel a  teljes 
termékportfólióhoz. Így a vendégek Ma-
gyarországon is megkóstolhatják a világ 
legkiválóbb champagne-jait, a ház zász-
lóshajója, a Grande Cuvée pedig folyama-
tosan elérhető pohárral is. 

A  champagne-kínálat mellett a  kas-
télyba  látogató vendégek a  19 szo-
ba közül, a Krug lakosztályt is választ-
hatják, ahol az enteriőr a champagne 
márka karaktere alapján lett kialakít-
va. Ebből is látszik, hogy a Krug Ambas-
sade címmel nemcsak a páratlan cham-
pagne-kínálat jár együtt, hanem ennél 
sokkal többet jelent. 

A  bejelentéssel egy időben rendezték 
meg, a  2015 óta  hagyománnyá vált, 
nemzetközi Single Ingredient eseményt, 
ahol Magyarországon is bemutatták az 
idei alapanyagot, a citromot. A Krug x 

Lemon eseményre a BOTANIQ Turai Kastély 
séfje, Szűcs György és Farkas Richárd, a BD-
PST Group kreatív séfje közösen álmod-
ta  meg a  magyar hagyományokra  építő, 
egyben a citrommal ötvözhető menüsort. 

Az esemény a Fine Brands Company kreatív 
együttműködésével valósult meg. A diszt-
ribútor és a  Moët Hennessy (MH) közös 
munkája már több évre tekint vissza hivata-
los hazai forgalmazóként. 

A rendezvény ideje alatt a nemzetközi és 
hazai vendégek kényelmes utazásáról az 
Audi prémium modelljei gondoskodtak.
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